

Instruction Manual & Product Warnings**Manuel d'emploi et avertissements sur le produit pour la pièce GEARWRENCH****Manual de instrucciones y advertencias del producto de las piezas GEARWRENCH:****88757 - D Ring Web Tether w/ Cord Loop, 10PC**

GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop are only intended for use as part of a tethering system and use with tools meeting the following specifications:

- Total tool weight under 5 lbs. (2.26kg)
- Tool includes a manufactured drilled tether through hole that the corded loop can be clinched to
- If tool does not include a manufactured tether through hole, a closed handled tool (for example found on scissors) that the corded loop can be clinched to

Installation for closed handled tools

1. Weigh the tool to be used with the D-Ring Corded Loop. The tool weight must be below the D-Ring Corded Loops maximum working load capacity of 5 lbs. (2.26 kg)
2. Ensure the cinching of the D-Ring Corded Loop to the tool will not interfere with the safe working condition of the tool
3. With the corded end of the D-Ring with Corded Loop pass the cord through the handle of the tool
4. Pass the Ring side of the D-Ring Corded Loop through the loop of the Cord
5. To create a secure connection pull tightly to clinch, and the connection point will be created

Installation for tools with existing pre-manufactured tether through holes

1. Weigh the tool to be used with the D-Ring Corded Loop. The tool weight must be below the D-Ring Corded Loops maximum working load capacity of 5 lbs. (2.26 kg)
2. Ensure the cinching of the D-Ring Corded Loop to the tool will not interfere with the safe working condition of the tool
3. With the corded end of the D-Ring with Corded Loop pass the cord through the tether through hole of the tool
4. Pass the Ring side of the D-Ring Corded Loop through the loop of the Cord
5. To create a secure connection pull tightly to clinch, and the connection point will be created

WARNINGS:

- NEVER use GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop to connect anything over 5 lbs. (2.26kg)
- GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop are Not Personal Protective Equipment
- Always use GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop with the recommended length of tethering accessories
- Do not use GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop as part of a tethering system around moving or rotating equipment
- GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop will not support human weight as part of a tether connection point
- Inspect GEARWRENCH D-Ring Web Tether with Corded Loop for wear before each use. Do not use if evidence of wear.

MADE IN CHINA - LIMITED 1 YEAR WARRANTY FOR MANUFACTURING DEFECTS EXCLUDING NORMAL WEAR AND TEAR

88757 - Sangle à anneau en D avec boucle, 10 pces

Les sangles à anneau en D avec boucles GEARWRENCH sont prévues comme élément d'un système de retenue à utiliser avec des outils qui répondent aux caractéristiques suivantes :

- Poids total de l'outil de moins de 2.26 kg (5 lb).
- L'outil est doté d'un trou percé en usine pour retenue auquel la boucle peut être serrée.
- Si l'outil n'est pas doté d'un trou percé en usine pour retenue, un outil à manche fermé (par exemple sur des ciseaux) sur lequel la boucle à cordon peut être serrée

Installation pour les outils à manche fermé :

1. Peser l'outil qui sera utilisé avec la boucle à anneau en D. Le poids de l'outil doit être inférieur à la charge utile maximale de la boucle à anneau en D de 2.26 kg (5 lb).
2. S'assurer que le serrage de la boucle à anneau en D à l'outil ne nuit pas au fonctionnement sécuritaire de celui-ci.
3. Avec l'extrémité à boucle, passer la boucle par le manche de l'outil.
4. Passer l'extrémité à anneau par la boucle.
5. Pour créer une bonne attache, tirer fermement pour serrer et le point de liaison sera créé.

Installation pour les outils avec trous percés e

1. Peser l'outil qui sera utilisé avec la boucle à anneau en D. Le poids de l'outil doit être inférieur à la charge utile maximale des boucles à anneau en D de 2.26 kg (5 lb).
2. S'assurer que le serrage de la boucle à anneau en D à l'outil ne nuit pas au fonctionnement sécuritaire de celui-ci.
3. Avec l'extrémité à boucle, passer la boucle par le trou de l'outil.
4. Passer l'extrémité à anneau par la boucle.
5. Pour créer une bonne attache, tirer fermement pour serrer et le point de liaison sera créé.

AVERTISSEMENTS :

- Ne JAMAIS utiliser la sangle à anneau en D avec boucle GEARWRENCH pour raccorder tout article pesant plus de 2.26 kg (5 lb).
- Les sangles à anneau en D avec boucle GEARWRENCH ne sont pas un équipement de protection personnelle.
- Utiliser toujours les sangles à anneau en D avec boucle GEARWRENCH avec la longueur recommandée d'accessoires d'attache.
- Ne pas utiliser les sangles à anneau en D avec boucle GEARWRENCH comme élément d'un système de retenue autour d'un équipement mobile ou rotatif.
- Les sangles à anneau en D avec boucle GEARWRENCH ne supporteront pas le poids d'une personne comme élément d'un point de liaison.
- Inspecter les sangles à anneau en D avec boucle GEARWRENCH avant chaque usage pour détecter toute trace d'usure. Ne pas utiliser en cas de trace d'usure.

Fabriqué à Chine - GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN SUR LES DÉFAUTS DE FABRICATION EXCLUANT L'USURE NORMALE

88757 10 piezas anillo d amarre tejido con bucle de cordón

GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón solo está diseñado para ser utilizado como parte de un sistema de amarre y con herramientas que cumplen las especificaciones siguientes:

- Peso total de la herramienta menor a 5 lb (2.26kg).
- La herramienta incluye un orificio perforado de fábrica para pasar un cordón de amarre al que se puede sujetar el bucle de cordón
- si la herramienta no incluye un orificio perforado de fábrica por el que se pueda pasar el cordón de amarre, (por ejemplo, el que tienen las tijeras) al que se pueda sujetar el bucle de cordón.

Instalación para herramientas de mango cerrado

1. Pese la herramienta que utilizará con el anillo d amarre tejido con bucle de cordón. El peso de la herramienta debe estar por debajo de la capacidad máxima de carga de trabajo del anillo d amarre tejido con bucle de cordón de 5 lb (2.26 kg).
2. Asegúrese de que la sujeción del anillo d amarre tejido con bucle de cordón a la herramienta no interfiera con la condición de trabajo segura de la herramienta.
3. Con el extremo de cordón del anillo d amarre tejido con bucle de cordón, pase la cuerda a través del mango de la herramienta.
4. Pase el lado del anillo del anillo d amarre tejido con bucle de cordón a través del bucle del cordón.
5. Para crear una conexión segura, jale firmemente para sujetar y habrá creado el punto de conexión.

Instalación de herramientas con cordones de amarre prefabricados a través de orificios

1. Pese la herramienta que utilizará con el anillo d amarre tejido con bucle de cordón. El peso de la herramienta debe estar por debajo de la capacidad máxima de carga de trabajo del anillo d amarre tejido con bucle de cordón de 5 lb (2.26 kg).
2. Asegúrese de que la sujeción del anillo d amarre tejido con bucle de cordón a la herramienta no interfiera con la condición de trabajo segura de la herramienta.
3. Con el extremo de cordón del anillo d amarre tejido con bucle de cordón, pase la cuerda a través del cordón de amarre y a través del orificio de la herramienta.
4. Pase el lado del anillo del anillo d amarre tejido con bucle de cordón a través del bucle del cordón.
5. Para crear una conexión segura, jale firmemente para sujetar y habrá creado el punto de conexión.

ADVERTENCIAS:

- NUNCA use GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón para conectar cosas de más de 5 lb (2.26kg).
- GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón no es un equipo de protección personal.
- Siempre use GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón con los accesorios de amarre de la longitud recomendada.
- No use GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón como parte de un sistema de amarre alrededor de equipos giratorios o en movimiento.
- GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón no soporta el peso de un ser humano como parte de un punto de conexión de amarre.
- Antes de cada uso, revise si GEARWRENCH anillo d amarre tejido con bucle de cordón tiene desgaste. Si tiene evidencias de desgaste, no lo utilice.

Hecho en China - GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO POR DEFECTOS DE FÁBRICA, SALVO EL DESGASTE POR USO NORMAL

GEARWRENCH® is a registered trademark of Apex Brands, Inc., a Division of Apex Tool Group, LLC.
 GearWrench® est une marque déposée d'Apex Brands, Inc., une division d'Apex Tool Group, LLC.
 GearWrench® es una marca registrada de Apex Brands, Inc., una división de Apex Tool Group, LLC.

Questions, comments or for more warranty information call toll free: 1-800-688-8949

Appelez au numéro sans frais suivant si vous avez des questions, commentaires ou désirez plus d'information concernant la garantie : 1-800-688-8949

Preguntas, comentarios o para mas información a cerca dela garantía llámenos gratis al 1-800-688-8949